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二级建造师《水利水电》每日一练（3.28）
　　　1.【单选】下列受弯构件的钢筋接头方式中，同一截面钢筋接头面积占受力钢筋总面积的百分率不符合规范规定的是( )。

　　A.闪光对焊，受拉区42%

　　B.绑扎，受拉区20%

　　C.绑扎，受压区55%

　　D.机械连接，受拉区38%

　　1.【答案】C

　　【解析】绑扎，受拉区不超过25%，受压区不超过50%。

　　2.【多选】对于直径小于或等于25mm的( )的接头，可采用绑扎接头。

　　A.非轴心受拉构件

　　B.轴心受拉构件

　　C.非小偏心受拉构件

　　D.小偏心受拉构件

　　E.非承受震动荷载构件

　　2.【答案】ACE

　　【解析】对于直径小于或等于25mm的非轴心受拉构件、非小偏心受拉构件、非承受震动荷载构件的接头，可采用绑扎接头。

　　3.【单选】用同钢号某直径钢筋代替另一种直径的钢筋肘，变更后钢筋总截面面积与设计文件规定的截面面积之比为( )。

　　A.95%～106%

　　B.96%～105%

　　C.97%～104%

　　D.98%～103%

　　3.【答案】D

　　【解析】用同钢号某直径钢筋代替另一种直径的钢筋时，其直径变化范围不宜超过4mm，变更后钢筋总截面面积与设计文件规定的截面面积之比不得小于98%或大于103%。

